

**2/2021**

**2021. július 26. napján megtartott  
Tápiógyörgye Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
soron következő ülésén hozott határozatok**

<b>8/2021 (VII. 26.)</b>	<b>A Kastélykert Óvoda és Mini Bölcsőde 2020 évi munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról</b>
<b>9/2021 (VII.26.)</b>	<b>Tápiógyörgye Község Önkormányzata 2020. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatairól szóló beszámolóról</b>
<b>10/2021 (VII.26.)</b>	<b>Az önkormányzat önként vállalt feladata keretében a civil szervezetek 2021. II. félévi támogatásáról</b>

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. július 26. napján 17 órakor megtartott ülésén

**Az ülés helye:** Községi Könyvtár és Művelődési Ház Tanácskozó terme

**Jelen vannak:** Varró István polgármester, Turóczy István Zoltánné jegyző, Szabó Tünde alpolgármester, Molnárné Szabó Szilvia, Lesták Péterné Vajon Ildikó, Fehér Henrietta, Kissné Varró Erika, Józsa Péter képviselők, Gál Szilvia, Gergely Tibor külsős bizottsági tagok

### **Napirendi pontok:**

1. Beszámoló a Községi Gondozási Központ 2020 évi munkájáról
2. Beszámoló a Kastélykert Óvoda és Mini Bölcsőde 2020 évi munkájáról
3. Beszámoló Tápiógyörgye Község Önkormányzat 2020. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatairól
4. Előterjesztés az önkormányzat önként vállalt feladata keretében a civil szervezetek 2021. II. félévi támogatására
5. Előterjesztés az önkormányzat tulajdonát képező 21 fős Mercedes busz, MTZ, pótkocsi értékesítésére
6. Egyebek

**Varró István polgármester:** Köszöntök mindenkit megállapítom, hogy a testület határozatképes. Jegyzőkönyvvezetőnek javaslom Petró Katalint, jegyzőkönyv hitelesítőnek Lesták Péterné Vajon Ildikó képviselőt, napirendi pontoknak javaslom az első napirendi pont elnapolásával a kiadottakat. Józsa Péter képviselő jelezte későbbi érkezését. Aki az elhangzottakkal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

*6 igen szavazattal a testületi tagok a napirendi pontokat, valamint a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítő személyét elfogadták.*

**2. napirendi pont:** Beszámoló a Kastélykert Óvoda és Mini Bölcsőde 2020 évi munkájáról

**Varró István polgármester:** Nagyon szép és terjedelmes, tartalmas anyagot készített Vajon Ildikó intézményvezető, átadom neki a szót az írásbeli anyag kiegészítésére.

**Lesták Péterné Vajon Ildikó:** Az elmúlt évnek, augusztus 31. napjával úgy indultunk neki, hogy ismét tudunk a régi kerékvágásban dolgozni. Novembertől azonban kezdődött az az időszak, amikor több család inkább nem járatta óvodába a gyerekeket. Ez sajnos a gyerekek szempontjából nagyon nem volt szerencsés időszak, mert éppen ebben a korban tudják a legtöbb új ismeretanyagot elsajátítani. Márciustól csak gyermekfelügyeletet tartottunk, de azt is meg kellett értenünk, hogy az iskolások előtérbe kerültek ott, ahol több kisgyermek van. Volt sok pozitív élményünk, sok kisgyerek megtanulta a feladott verset, sok szülőtől kaptunk visszajelzéseket. Bízunk benne, hogy a következő év már teljes lesz. Az óvoda személyzetét is érintette közvetve a járvány, nagyon sokszor fertőtlenítettünk, a takarítónők és az óvónők, dajkák rendkívül szem előtt tartották a higiéniát. A téli időszakban azt kérte az Oktatási Hivatal, hogy ne engedjünk be szülőket az épületbe, a gyerekeket zsílíp-rendszerben

fogadjuk. A foglalkozások mellett folyamatosan próbáltuk valamilyen módon a rendezvényeket, ünnepeket, programokat megtartani. Megtartottuk a farsangot, Mikulásoztunk, a Mihály-napot is megtartottuk az udvaron. Az óvodában ebben a nevelési évben 9 fő sajátos nevelési igényű gyermek volt, sok a tanulási, beilleszkedési nehézséggel küzdő gyerekek száma is, belőlük 12 fő van. Számukra a megfelelő fejlesztő foglalkozásokat biztosítottuk. A személyi és tárgyi feltételek egész évben megfelelő szinten biztosítva voltak. Nyári időszokról külön nem írtam, de jelenleg az intézmény nyári nagytakarítása folyik. Szabadtéri foglalkozásokon vehetnek részt a gyermekek. 2021-2022-es évben a beíratott gyerekek száma 41 fő, iskolába 32-n ballagtak el. A mini bölcsődébe eddig hat kisgyermeket írtak be, de augusztusban még várható plusz érdeklődő. Baliczki Károlyné Erzsike a mini bölcsődéből nyugdíjba megy, helyére Szarvasné Balogh Zsuzsi megy, az ő helyére írtunk ki állaspályázatot. Röviden ennyit szerettem volna elmondani. Szeretném megköszönni polgármester úrnak, jegyző asszonynak, az önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak, valamint minden képviselőnek az egész éves támogatást és segítséget.

**Varró István polgármester:** Köszönöm, van-e valakinek kérdése? Akkor én kérdezek. Az intézményben hányan nem vették fel a vakcinát?

**Lesták Péterné Vajon Ildikó:** Heten nincsenek beoltva, ebből ketten átestek a betegségen. Összesen 19 fő dolgozik az intézményben, kértem őket, hogy vegyék fel, de egyelőre nem szeretnék.

**Kissné Varró Erika:** A Covid járvány alatt sok negatívumot tapasztaltunk, de ki szeretném emelni, hogy a gyerekek most úgy jöttek első osztályba az óvodából, annyira felkészülten, megfelelő feladattudattal rendelkeznek. Az én első osztályosaim mintha negyedikesek lettek volna.

**Varró István polgármester:** Az online oktatás hány szülőnek okoz nehézséget? Látom, hogy sokaknál telefonról tanulnak a gyerekek. Szerintem ez borzasztó nehéz így, de mivel a könyvtárat is be kellett zárunk, így már ide sem tudtak bejönni a gyerekek.

**Lesták Péterné Vajon Ildikó:** Ha látnám a két nagycsoport névsorát, pontosabb számot tudnék mondani, csoportonként biztosan van 3-4 gyerek, akinek a családjában nincs annyi eszköz, hogy minden gyerek tudjon tanulni.

**Varga Attiláné:** Attól is függ, hogy hány gyerekkel van otthon a szülő?

**Varró István polgármester:** Köszönöm, ezzel akkor a jövőben foglalkoznunk kell, hogy ha ismét ilyen fokú korlátozások lesznek, akkor tudjuk biztosítani a lehetőséget mindenkinek. Az én gyermekem most szeptemberben kezdi az első osztályt, ha belegondolok, hogy szülőként nekem kellene írni-olvasni tanítani, akkor nem lenne egyszerű dolgunk, hisz nem vagyunk pedagógusok.

**Varga Attiláné:** Az enyém is így kezdte el, mondta a tanító néni neki, hogyan fogja a ceruzát, hogyan és mit rajzoljon a lapra.

**Kissné Varró Erika:** Reméljük hogy nem lesz ilyen, mert az első 4-5 hónap nagyon fontos az

írás előkészítése szempontjából. Kiscsoportokban lehetne csak megoldani, de online az a baj, hogy nem biztos, hogy úgy fogja a ceruzát ahogy magyarázom, én pedig nem látom.

**Turóczy István Zoltánné jegyző:** Én is átolvastam az anyagot, és a 26. oldalon a mérési eredmények adataival kapcsolatban kérdezem, hogy jól értem azt, hogy 5 éves kortól felfelé 48 %-ról 80 %-ra felmegy annak a mértéke, hogy milyen problémáik vannak? Ebből következően még több speciális szakembert kellene az óvodába hívni? Vagy ez a jó eredmények összessége?

**Lesták Péterné Vajon Ildikó:** Ez a 80 % azt jelenti, hogy a nagycsoportosok teszten elért pontszámait összeadtuk és azt átlagoltuk. Ez egy nagyon jó eredmény, félek, hogy jövőre már nem fogunk ilyen értéket elérni. Sajnos a nagy középső csoportban nagyon sok problémás kisgyerek van.

**Turóczy István Istvánné jegyző:** A következő ami lesokkolt, a 41. oldalon olvasható. A 111 főből 1 fő, illetve 118 főből 2 fő fizet az étkezésért. Ennek tükrében ki is a hátrányos helyzetű? Azt viszont látom, hogy rengeteg program van nekik.

**Lesták Péterné Vajon Ildikó:** Ingyenes gyerekétkeztetés van.

**Varró István polgármester:** Köszönöm, van-e valakinek még kérdése vagy hozzászólása? Amennyiben nincs, aki egyetért a Tápiógyörgyei Kastélykert Óvoda és Mini Bölcsőde 2020. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadásával, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:*

**8/2021 (VII.26.) számú képviselő-testületi határozat**

***a Kastélykert Óvoda és Mini Bölcsőde 2020 évi munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról***  
*Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tápiógyörgyei Kastélykert Óvoda és Bölcsőde 2020. évben végzett szakmai tevékenységéről, a jelenlegi helyzetről az eddig elvégzett és az elvégzésre váró munkákról szóló beszámolót elfogadta.*

Felelős: Varró István polgármester  
Közreműködik: Turóczy István Zoltánné jegyző  
Határidő: azonnal

3. napirendi pont: Beszámoló Tápiógyörgye Község Önkormányzat 2020. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatairól

**Varró István polgármester:** Átadom a szót jegyző asszonynak, hogy szóban egészítse ki az előterjesztést.

**Turóczy István Zoltánné jegyző:** Ketten Sebestyén Gabikával állítottuk össze a beszámolót. Ragaszkodtam hozzá, hogy az előző évek adatai maradjanak benne, mert így látható a változás. Éppen a mai postán kaptuk meg, hogy a Szociális és Gyámügyi Igazgatóság ismét

élelmiszer csomagokat oszt, de velünk nem egyeztetnek. Pillanatnyilag az is kérdés, hogy hol fogjuk ezeket tárolni, lesz aki kap 4-5-6 csomagot és vannak családok, akik semmit nem kapnak. Ebből vannak feszültségek, mert nem mindenki érti meg, hogy nem mi döntünk erről. Tavaly 129 család, most 86 család részesül rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben, mert annyira alacsonyan van meghatározva az egy főre eső jövedelem, hogy ha valamelyik szülő dolgozik, már túllépi ezt a határt. A rendszeres gyermekvédelmiben az évi kétszeri 6.000 Ft illetve 6.800 Ft van, amit kaphatnak. Nagyon sok a beköltöző 4,5 gyerekkel. Követhetetlen, hogy honnan hová költöznek akár településen belül is, megfoghatatlanok. Bennünket ismét ellenőrzésre kijelöltek. Pest megyében van 186 település, plusz a 23 fővárosi kerület, és mindemellett Tápiógyörgyére két évente sor kerül. Dolgoztam a Jász-Nagykun-Szolnok Megye Kormányhivatalának gyámügyi osztályán, ott csak 78 település volt, de két év alatt nem tudtuk az összes települést leellenőrizni, fizikai képtelenség. Ha őszinte akarok lenni, a családsegítésben eredményeket nem látok, szélmalom harcnak érzem az egészet. Rengeteg az adminisztráció, jelentéseket várnak hetente, azonnal intézkedjünk, a szomszédok is sok esetben rendkívül jóindulatúak, feljelentik a szülőt ha már kicsit hangosabban rászól a gyerekére. A döntést kivesszük a kezünk közül, holott mi helyben ismerjük a családokat.

**Varga Attiláné:** Életükben nem látták őket, nem tudják, nem ismerik a családokat, a körülményeiket csak valamilyen rendszer szerint osztanak.

**Molnárné Szabó Szilvia:** Említetted a csomagosztást. Azt mi alapján osztják ki? Most 7-14 éves korú gyermekek is kapnak, igaz?

**Turóczy István Zoltánné jegyző:** Igen, ők is de az csak egyszeri, novemberben pedig a nyugdíjasok kapnak, de őket is a mi megkérdezésünk nélkül, valamilyen adatok alapján választják ki. A rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény nyilvántartásában akik szerepelnek, 2017. november elseje óta azokat támogatják, ahol a családban 0-tól 3 éves korú gyerek van. De szinte mindig ugyanazokban a családokban pont van ilyen korú gyerek.

**Gál Szilvia:** Nem is viszik el mindet, mert pár darab mindig marad itt. Mindig ugyanazok a családok jönnek érte, és sokszor amikor az osztás van, jönnek ide olyanok, akik rászorulnának és megkérlik a Főigazgatóság munkatársait, hogy őket is vegyék be, amire válaszul azt kapják, hogy nem tudnak mit csinálni, egy rendszer alapján osztják.

**Varró István polgármester:** Egy mondatot szeretnék ehhez a csomagosztáshoz hozzátenni. Amikor megérkeznek ketten, autóval, és mindenki rágyújt a cigarettára és így, netán még járó motor mellett várják a csomagot, ettől valami elindul bennem és kérdezem, hogy hol van itt a rászorultság? Ebben a melegben ha kell, fél órát is várnak így, 450 Ft-os üzemanyagár mellett. Köszönöm, amennyiben nincs több kérdés vagy észrevétel, aki egyetért azzal, hogy a Polgármesteri hivatal 2020. évben végzett gyermekvédelmi és gyermekjóléti munkájáról szóló beszámoló elfogadásával, az kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:*

**9/2021 (VII.26.) számú képviselő-testületi határozat**  
**Tápiógyörgye Község Önkormányzata 2020. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatairól szóló beszámolóról**

*Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta Tápiógyörgye Község Önkormányzata 2020. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatairól szóló elfogadta.*

Felelős: *Varró István polgármester*

Értesül: *Pest Megyei Kormányhivatal  
Turóczy István Zoltánné jegyző*

Határidő: *azonnal*

**4. napirendi pont:** Előterjesztés az önkormányzat önként vállalt feladata keretében a civil szervezetek 2021. II. félévi támogatására

**Varró István polgármester:** A Pénzügyi Bizottság felé azzal a javaslattal éltem, hogy összesen 2.000.000 Ft-ot különítsünk el a költségvetésből, és a településen működő civil szervezetek között osszuk szét. Van akinek a működéséhez lenne szükség rá, van aki valamilyen programot valósítana meg belőle. A Bizottság javaslata alapján a Horgász Egyesület 47.600 Ft-ot, a Tápiógyörgyei Diákokért Egyesület 35.700 Ft-ot, a TVKA 130.900 Ft-ot, a TASK 119.000 Ft-ot, a Torockó Baráti Társaság 23.800 Ft-ot, a Községi Sport Kör 833.000 Ft-ot, az Ifjú Fúvósok Egyesülete 404.600 Ft-ot, az ÖTE 357.000 Ft-ot, és a Don Bosco Egyesület 47.600 Ft-ot kapna támogatásként. A tavalyi évben végzett munkájáról csak a Don Bosco nem adott le beszámolót, de ők tábort szerettek volna szervezni, ami a Covid-járvány miatt meghiúsult. Van-e valakinek más javaslata az összeg felosztásáról? Amennyiben nincs, kérem a testület tagjainak szavazatát a javaslat elfogadására.

*A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:*

**10/2021 (VII.26.) számú képviselő-testületi határozat**

**az önkormányzat önként vállalt feladata keretében a civil szervezetek 2021. II. félévi támogatásáról**

*Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy az önkormányzat önként vállalt feladata keretében a civil szervezetek 2021. II. félévi támogatását az alábbiak szerint hagyja jóvá:*

<i>Horgász Egyesület</i>	<i>47.600 Ft</i>
<i>Tápiógyörgyei Diákokért Egyesület</i>	<i>35.700 Ft</i>
<i>Tápió-völgye Közhasznú Alapítvány</i>	<i>130.900 Ft</i>
<i>Tápiógyörgyei Asztalitenisz Sport Klub</i>	<i>119.000 Ft</i>
<i>Torockó Baráti Társaság</i>	<i>23.800 Ft</i>
<i>Községi Sport Kör</i>	<i>833.000 Ft</i>
<i>Ifjú Fúvósok Egyesülete</i>	<i>404.600 Ft</i>
<i>Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók Egyesülete</i>	<i>357.000 Ft</i>
<i>Don Bosco Gyermek- és Ifjúságvédelmi Egyesület</i>	<i>47.600 Ft</i>

Felelős: *Varró István polgármester  
Turóczy István Zoltánné jegyző*

Értesül: *Pénzügyi Iroda, Polgármesteri Hivatal*

Határidő: *2021. december 31.*

5. napirendi pont: Előterjesztés az önkormányzat tulajdonát képező 21 fős Mercedes busz, MTZ, pótkocsi értékesítésére

**Varró István polgármester:** Az önkormányzat tulajdonát képező Mercedes busz, MTZ traktor és a pótkocsi értékesítésére tettem javaslatot. Az ülésen nem tudtam jelen lenni, az MTZ traktort már egyszer 1.500.000 Ft-ért hirdettük, eddig nem volt rá érdeklődő, most lenne egy. A pótkocsi használaton kívül van, mert van egy új. Jelentős felújításra szorulna, emiatt javasoltam, hogy értékesítsük, lenne rá érdeklődő. A Mercedes busszal kapcsolatban nagy dilemmában vagyok. Seres Sándor előnyugdíjazásával már nem rentábilis a fenntartása, közel 9-10 hónapot áll. 14 éves, 200.000 km-t ment, külföldre gyermekeket már nem szállíthat. Beugró sofőrt nem nagyon találunk, a buszra érkezett egy ajánlat amit nem fogadtunk el. Utánakérdeztem olyanoknál, akik értenek hozzá. Azt mondták, hogy legalább 5.000.000 Ft + ÁFA összegért adhatnánk el. Gergely Gábor újszilvási vállalkozó volt komoly érdeklődőként. Most azt kérném, hogy az MTZ traktor eladását ugyanazon az áron, tehát 1.500.000 Ft-ért hagyja jóvá a testület. A busz és a pótkocsi kapcsán ha van javaslata valakinek az árra, várom.

**Molnárné Szabó Szilvia:** Heninek és Péternek volt kérdése a pótkocsi és a busz kapcsán. Péter nincs most jelen, de akkor a következő ülésen megvitadjuk. A traktor árát tartjuk fent, és az eladási szándékot is. Ha megvennie annyira, amit korábban elfogadtunk, szerintem rendben van.

**Varró István polgármester:** Javasolom, hogy Pétert kérjük meg rá, hogy nézze meg a pótkocsit és javasoljon összeget.

**Fehér Henrietta:** A pótkocsira adtak már be vételi ajánlatot?

**Varró István polgármester:** Nem, csak mivel nagyon nincs kihasználva, ezért javasolom, hogy adjuk el.

6. napirendi pont: Egyebek

**Varró István polgármester:** Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy miután Henitől kaptam egy telefont, hogy hol tartunk az orvosi rendelő hiánypótlásával, akkor szembesültem vele, hogy ez feladatunk lett volna. Az e-mailem között nem vettem észre, amit a kolléganő rögtön továbbküldött, aznap nagyon sokat kaptam, és sajnos nem láttam meg időben. Az egyik pont a hiánypótlásban véleményem szerint teljesíthetetlen lett volna, de ez nem mentesít. Hat éves időtartamra kellett volna szerződést kötnünk a háziorvossal, ami nem ment volna, mert múlt héten tudtunk egyáltalán háziorvost találni. Mivel a hiánypótlás június végén lejárt, ezért már határidőn túl vagyunk. Továbbá tájékoztatom a testület tagjait, hogy ha Hódi doktor úr aláírja a megállapodást, akkor augusztus 31-től az I. számú háziorvosi körzetet heti 3 napban ő, heti 2 napban pedig Dr. Sakarneh Subhi doktor úr viszi. A Kodály Zoltán úton, a Béke úton és elvileg a mai nappal a Dózsa György úton is elkészült az útpadkázás, ebből kettőt a TRV Zrt. finanszíroz. A Kodály Zoltán utat részben a STRABAG, részben pedig a GAMESZ Nonprofit Kft. költségére készítettünk el. Sárközi Lajos képviselő úrtól megtanultam, csak nem jól alkalmaztam azt a megállapítását, hogy útpadkázni, árkot ásatni esős, sáros időben kell amikor áll az úton a víz, mert amikor szárazság van, csak a negatívumot fogom kapni. Igaza lett, mert jó szót nem sokat kaptunk érte. A Dózsa György út újraaszfaltozásának

munkálataival kapcsolatban most sikerült egy jegyzőkönyvet kisajtolni a JÁSZ-TERRÁBÓL, amit még nem kaptam vissza. Kértem a Csatornatársulat elnökét, hogy ebben járjon közben. Nem ismerjük el a Dózsa György úton látható úthibával kapcsolatos felelősségünket, a TRV Zrt-nek ezt a vitát majd a STRABAG-gal kell lefolytatnia. A betonozás egy része már be van szakadva. Próbáltunk valamit helyreállítani, ha a bitumenezés meglesz, utána a padkázást is helyreállítjuk. Hasonló probléma van a Csokonai úton is, a Dózsa György út sarkától nem messze. Az ott lévő ingatlan házi bekötése nem éri el a fővezetékét, emiatt minden szennyvíz az út alá folyik. Ebből szintén vita van, a TRV csak akkor hajlandó elvégezni, ha az önkormányzat megrendeli és kifizeti. Ebbe nem mentem bele, mert több millió forintos költséget jelentene nekünk. Egyezzenek meg a STRABAG-gal. 13 olyan ingatlan van a községben, amikor be van rajzolva a bekötés helye, de ténylegesen nem valósult meg, ennek költségeit a Csatornatársulat hajlandó megtéríteni az ingatlan tulajdonosainak. Nagymegyerről meghívót kaptunk, Csabával már egyeztettem erről. A Szent István napokra hívják meg az önkormányzat négyfős delegációját. Vágány András felajánlotta a Csillag utcai ingatlanát, amit el is fogadtunk, de sajnos idő közben ő elhalálozott. Ha az örökösök szándéka ugyanez, akkor természetesen elfogadjuk. Kéri tőlünk a Ludovika a Szent Kristóf szobrunkat, mivel az valamikor a Ludovika udvarán állt. Anno egy szobortemetőből mentették meg és hozta Tápiógyörgyére Bihari Józsi bácsi és az akkori településvezetés. Elvileg most csak másolatkészítés céljából vinnék el innen, és az eredetit visszakapnánk, körül-belül 3 hónapig tartana a munkálat. Javaslom, hogy a Kulturális Bizottság tárgyaljon erről először, majd azt követően tárgyalja a Képviselő-testület.

**Molnárné Szabó Szilvia:** Hosszú ideig kellene nélkülöznünk, és olyan üres nélküle a tér.

**Varró István polgármester:** Ezért lenne érdemes téli időszakra kölcsön adni, ha úgy döntünk. Hétvégén futóversennyel majd este a zenekar koncertjével egy csökkentett üzemmódú Falunapot fogunk tartani. Aki tud, az kérem, jöjjön el.

**Szabó Tünde alpolgármester:** Az augusztus 20-ai ünnepségre még mindig kellene valaki, aki beszédet mondana.

**Fehér Henrietta:** A hiánypótlási felhívással kapcsolatban mondanék még egy dolgot. A hatodik számú mellékletben vannak a praxissal kapcsolatos vállalások felsorolva. Ilyen esetben, amikor a praxisok betöltése problémás, akkor a támogatói okirat kibocsájtásáig lehet tenni egy nyilatkozatot. Részt vettem Dányban azon a tájékoztatón, ami a Magyar Falu Programokkal kapcsolatban tartottak. Ott volt Gyopáros Alpár kormánybiztos és Czerván György képviselő. Elmondták, hogy a következő ciklus kiírása januártól kezdődik, ott lehet, hogy lesz lehetőségünk újra benyújtani az orvosi rendelős pályázatot. A kérdéseknél volt egy kérdés az egyik önkormányzat részéről és válaszul elhangzott, hogy ahol sok az olyan ingatlan, ahol nincs örökös, tehermentes és 1/1 a Magyar Állam lenne az örököse, lehetőség lesz arra, hogy az állam átadja az önkormányzat részére az ilyen ingatlanokat, ha van az önkormányzatnak beruházási szándéka. Ezt majd Czerván képviselő úron keresztül kell jelezni a kormánybiztos úrnak. Ha van ilyen, ezzel élhetnénk.

**Varró István polgármester:** Olyan ingatlanaink vannak, melyek az Eszközkezelőhöz kerültek, de velük nem tudunk mit kezdeni. Milyen biztató információk hangzottak még el?

**Fehér Henrietta:** Nem bíztattak, süllyedtem a székekben, mert pont előtte mutatkoztam be a dányi polgármester asszonynak. Amiatt süllyedtem, mert a választókerületben szinte minden



települése 100 millió forintot biztos, hogy szakított a pályázatokon, de Tápiógyörgye nem, mert vagy nem ad be pályázatot, vagy nem teljesíti a feltételeket, vagy nem teljesíti a hiánypótlásokat.

**Molnárné Szabó Szilvia:** A szelektív hulladékgyűjtők ügyéről még beszéljünk.

**Varró István polgármester:** Eléggé kivágta nálam is a biztosítékot az ügy, de kaptunk információt arról, hogy ki volt az elkövető. Ez alapján keresünk egy román rendszámú autót, akit itt a településen kellene megfognunk. Nem csak a lakosok hordják tele, hanem pénzért vállalnak lomtalanítást fogalmazzunk úgy, hogy vállalkozók, akik egy másik településről áthoznak ide. A DtKH korrektül állt hozzá, küldtek egy külön autót. A fekete zsákok nagy részében ruha volt. Nem értem, hogy a hulladékgazdálkodási cég miért késlekedik azzal, hogy kivesse a szemétszállítási díj beszedését? Még mindig nem hajlok arra, hogy a szelektíveket megszüntessük, mert az a félelmem, hogy akkor a bekötőútjaink árakai lennének tele velük, ahonnan szedegethették mi. Így elviszi a DtKH. Egyelőre Szilvás és Györgye tartja magát, de Tápiószele és Farnos teljesen elvesztette ezt a harcot. A másik gócpont a piac, ahol elvisszük a szemetet egyik nap, és másnapra már telihordja valaki.

**Fehér Henrietta:** Beszéltem a Hajt-a-csapattal, és azt mondták, hogy van erre pályázat, de a nehezebb része ennek az, hogy a jogszabályoknak megfelelően legyenek kezelve a felvételek. Több szakaszos maga a pályázat, az elsőnek a zárása most lesz, majd utána minden hónap elején.

**Molnárné Szabó Szilvia:** Számtalan közterületet megfigyelő kamera van országszerte, biztosan mi is be tudjuk tartani.

**Varró István polgármester:** Köszönöm, van-e valakinek még kérdése vagy hozzászólása? Amennyiben nincs, mindenkinek köszönöm a részvételt, az ülést 18 óra 12 perckor bezárom.

*Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Varró István polgármester az ülést 18 óra 12 perckor bezárta.*



Varró István  
polgármester

kmft.



Turóczi István Zoltánné  
jegyző



Lesták Péterné Vajon Ildikó  
hitelesítő

# J E L E N L É T I Í V


**Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2021. július 26-án 17 órakor tartandó, soron következő ülésére**

Varró István polgármester 


Turóczi István Zoltánné jegyző 

Szabó Tünde alpolgármester 

Lesták Péterné Vajon Ildikó képviselő 

Molnárné Szabó Szilvia képviselő 

Kissné Varró Erika képviselő 

Fehér Henrietta képviselő 

Józsa Péter képviselő .....

## **Bizottsági tagok:**

Bálint Attila .....

Tóthné Vágó Helga .....

Varga Attiláné 

Németh Csaba 

Gergely Tibor 

Gál Szilvia 

## **Meghívottak:**

Borsányiné Szappanos Rita intézményvezető .....